

МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 17.04.2024 № 1260-пм

г. Магадан

О проведении городской декады «Чистый автобус»

В целях улучшения качества транспортных услуг, предоставляемых населению муниципального образования «Город Магадан», повышения культуры обслуживания в городском пассажирском транспорте, в соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 35.1, 38 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана **постановляет**:

- 1. Провести с 22 апреля 2024 года по 1 мая 2024 года городскую декаду «Чистый автобус» (далее декада).
 - 2. Определить приоритетными задачами декады:
- 2.1. Приведение в надлежащее состояние внешнего вида и салонов маршрутных транспортных средств, осуществляющих перевозки пассажиров на территории муниципального образования «Город Магадан».
- 2.2. Исключение случаев эксплуатации технически неисправного автотранспорта.
- 3. Создать рабочую группу по подготовке и проведению декады в составе согласно приложению к настоящему постановлению.
- 4. Рабочей группе в срок до 22 апреля 2024 года подготовить план работы по проведению декады.
- 5. Рекомендовать руководителям организаций, осуществляющих перевозки пассажиров на регулярных маршрутах муниципального

образования «Город Магадан»: общества с ограниченной ответственностью «Магадан Авто» (Никитская), общества с ограниченной ответственностью «Маршрут-Авто» (Волынкин), общества с ограниченной ответственностью «Трейдер» (Кондрашев):

- 5.1. По мере необходимости производить комплексную мойку транспортных средств, эксплуатируемых на маршрутах.
- 5.2. Усилить контроль за выпуском на линию технически исправных маршрутных транспортных средств.
- 5.3. Обеспечить салоны маршрутных транспортных средств наглядными справочно-информационными материалами для пассажиров в соответствии с предъявляемыми требованиями.
- 5.4. При необходимости произвести ремонт или замену обшивки сидений, полового покрытия салонов маршрутных транспортных средств.
- 6. Настоящее постановление подлежит опубликованию в средствах массовой информации, размещению на официальном сайте мэрии города Магадана в информационно-телекоммунцикационной сети «Интернет»,

И.о. главы муниципального образования «Город Магадан», мэра города Магадана

А. Малашевский